

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

г. Саратов

12 АРГ '977

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Недавно сцена Государственного музыкально-педагогического института им. Гнесиных была предоставлена солисту Московской государственной филармонии, заслуженному артисту Армянской ССР Левону Геохляну. Свой творческий концерт-отчет певец начал с исполнения романсов Котояна «К незнакомой девушке» на стихи Теряна и «У моря» на стихи Микаэляна.

Красивый тембр, отличная кантилена и мастерское владение голосом делало каждое исполнение своеобразным. Большая внутренняя культура певца, способность слиться с композитором, с его стилем, большая требовательность к себе чувствовались в исполнении каждого произведения. Хотел

ся отметить и драматическое дарование Левона Геохляна, особенно проявившееся при исполнении ариозо Германа из оперы «Пиковая дама» и арии Элеазара из оперы «Дочь кардинала» Галеви. А включение в программу редко исполняемой арии Де Лука говорит о строгом музыкальном вкусе певца.

Во втором отделении — ария Отелло из одноименной оперы Верди, затем Галеви, Бискариди, Тости, Эспозито, Крешенцо! Будто певец обрел не второе, а третье дыхание.

Партию фортепьяно отлично исполняла Галина Сахарова. Это был ансамбль двух мастеров.

Г. СИЛАНТЬЕВА,

Москва.